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Vuosi alkaa olla lopuillaan samalla, kun pöytä-
tenniksen kilpailukausi on puolessa välissä.  
Nyt onkin hyvä mahdollisuus pohtia hieman 
mennyttä ja suunnitella tulevaisuutta.

Kulunut vuosi taitaa olla ollut liiton näkökulmasta 
aika tavanomainen sisältäen myös selkeitä lupaa-
via onnistumisia. Etenkin muutamat nuorimpien 
ikäluokkien pelaajat ovat osoittaneet olevansa 
huomion arvoisia jopa koko Euroopan mittakaa-
vassa. Meillä on myös joitakin nuoria nais- ja mies-
pelaajia, jotka haluavat ulkomailla harjoittelun 
myötä panostaa omaan kehittymiseensä. Tärkeää 
on myös muistaa, että Aino Tapola saavutti prons-
sia parapöytätenniksen EM-kisoissa marraskuussa 
Ruotsissa.

Liitto järjesti vuoden 2025 aikana kaksi kansain-
välistä kilpailua: parakilpailut huhtikuussa Liikun-
takeskus Pajulahdessa ja Finlandia Openin joulu-
kuussa Kisakallion Urheiluopistolla. Viimeksi mai-
nitun osalta erityisen hienoa oli Benedek Oláhin 
miesten kaksinpelin voitto. Saimme kummastakin 
tapahtumasta paljon hyvää palautetta ulkomaisilta 
vierailtamme. Kisat olivat liitolle myös riittävässä 
määrin taloudellisesti voitollisia. Niiden hyödyn-
tämismahdollisuudet lajin tunnetuksi tekemisessä 
ovat kisapaikkojen maantieteellisestä sijainnista 
johtuen kuitenkin valitettavan rajalliset.  

Kerroin jo edellisen lehden pääkirjoituksessani 
liiton linjauksesta panostaa aikaisempaa suunni-
telmallisemmin ja pitkäjänteisemmin lupaaviin 
junioreihin. Liiton hallitus hyväksyi virallisesti tuon 
suunnitelman kokouksessaan 15.12. ja operatii-
vinen johto jatkaa joidenkin sen yksityiskohtien 
työstämistä vielä lähiviikkojen aikana. Tässä mie-
lessä uusi ajanjakso on joka tapauksessa alkamas-
sa heti vuoden 2026 alussa. Tällöin käynnistyy 
myös niin ikään aikaisemmin mainitsemani pro-
sessi liiton seuroille mahdollistaman tuen kehittä-
miseksi.

Tämä Pöytätennis-lehden numero on viimeinen 
laatuaan. Liitto ei siis julkaise enää tämän nume-

ron jälkeen erillistä lehteä. Sen sijaan liiton nettisi-
vut uudistetaan alkuvuoden 2026 aikana palvele-
maan nykyistä paremmin liiton ja seurojen toimin-
taa sekä ylipäätään lajiimme liittyvää ajantasaista 
tiedonvälistystä. Tämän lisäksi suunnitelmissa on 
tuottaa kerran vuodessa ilmestyvä pöytätenniksen 
vuosijulkaisu. 

Lopuksi haluan kiitää kaikkia lajimme parissa toi-
mivia ja ennen kaikkea teitä, jotka olette antaneet 
vapaaehtoistyöpanostanne liiton ja/tai oman seu-
ranne toiminnalle. Kuten haluan aina muistuttaa, 
liittoa eikä seuroja olisi olemassa ilman niiden 
hyväksi toimivia ihmisiä. Lisäksi erityiskiitokset 
kuuluvat kaikille teille, jotka olette vuosien varrella 
antaneet oman panoksenne, tavalla tai toisella, 
Pöytätennis-lehdelle. Samalla toivon, että jokainen 
meistä muistaa myös lajimme parissa ollessaan 
tehdä parhaansa toimiakseen ja kohdatakseen 
muita kuten toivoisi itsensä kohdattavan. 

Rauhallista joulun aikaa ja onnistunutta pöytä
tennisvuotta 2026!

Mika Pyykkö 
puheenjohtaja

Tulevaisuutta  
rakentamassa
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– Valmistautuminen kisaan oli hieman 
haastava, sillä olin viikolla kuumeessa ja 
toivuin samalla aikaerorasituksesta pa-
lattuani ”jenkeistä”. Perjantaiksi kuume 
oli kuitenkin laskenut, mutta välillä tun-
tui siltä, että en nähnyt palloa kunnolla 
enkä kuullut mitään, Oláh tunnelmoi 
voiton jälkeen.

Sunnuntaiaamun välierässä Oláh 
voitti Ruotsin Obada Tabbakhin selvin 
lukemin 3-0 (11-3, 11-7, 11-2). Viikonlo-
pun tiukin ottelu oli lauantain puolivälie-

Finlandia Open 4.-7.12.2025, Kisakallio

Benedek Oláh tyylitteli voittoon  
– mielessä jo Los Angeles 2028

Benedek Oláh pelasi voittoon Lohjan Kisakalliossa järjestetyssä 
perinteisessä Finlandia Openissa. Loppuottelussa maamme ykköspeluri 

kaatoi Tanskan Dominykas Samuolisin suoraan 3-0 (11-9, 11-5, 11-3).

rä, jossa Ruotsin Noa Dahlström kukistui 
vasta viiden erän väännön jälkeen.

– Lauantaina olin vielä pienimuotoi-
sessa kaamoksessa, mutta sunnuntaina 
peli kulki jo hyvin. Siihen olen erittäin 
tyytyväinen.

Mielessä jo Los Angeles 2028
Rio de Janeirossa vuonna 2016 pe-
lannut Oláh pelaa tällä hetkellä 
ammatikseen neljässä eri liigassa – Yh-
dysvalloissa, Puolassa, Espanjassa ja 

Saudi-Arabiassa. Tokio ja Pariisi jäivät 
väliin, mutta olympialaisia hänen ei ole 
tyystin unohtanut.

– Kerätään nyt pari vuotta vähän ra-
haa ja yritetään tosissaan siiten Los An-
gelesiin. Pääsy takaisin sadan parhaan 
joukkoon maailman rankingissa maksaa 
noin kymmenen WTT-turnausreissun 
osalta ainakin 15 000 euroa, Oláh las-
keskelee.

Finlandia Openin voitto oli Oláhille 
jo uran kolmas. Edellisen kerran hän 
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	 Benedek Oláh tuuletti uransa 
toista Finlandia Openin voittoa

Finlandia Openin  
mitalistit 

Miesten kaksinpeli
1. Benedek Oláh, Suomi
2. Dominykas Samuolis, Tanska
3. Alex Naumi, Suomi

nosteli voittopokaalia Kisakalliossa kaksi 
vuotta sitten.

Alex Naumille niukka tappio 
välierissä
Ruotsin pääsarjaan ammatikseen pe-
laava Alex Naumi sen sijaan taipui huip-
pujännittävässä omassa välierässään 
Samuolisille 2-3 (11-7, 5-11, 11-7, 10-
12, 10-12). Naumilla oli neljännen erän 
johtoasemassa 10-8 kaksi ottelupalloa, 
mutta Samuolis selvitti ne molemmat ja 
paineli samalla loppuotteluun.

Pronssiottelussa Naumi voitti Norjan 
Khai Lamin 3-0 (11-6, 11-5, 11-3). Lassi 
Lehtolan sijoitus oli 20:s. Miesten kak-
sinpeliin osallistui kaikkiaan 104 pelaa-
jaa. 

Naisten kaksinpeli
1. Vivian Scholtz, Luxemburg
2. Maja Hansen, Tanska
3. Julian Van Hauwaert, Belgia

U21 miesten kaksinpeli
1. Damian Floro Slovakia
2. Jakub Makara Tshekki
3. Samuel Palusek, Slovakia ja Noa 
Dahlström, Ruotsi

U21 naisten kaksinpeli
1. Lukrecija Juchnaite, Liettua
2. Daria Kovalova, Ukraina
3. Alice Nilsson, Ruotsi ja Alina 
Ovriakh, Ukraina

Naisten ykkössija Luxemburgiin
Naisten loppuottelussa Luxembur-
gin Vivian Scholtz voitti Tanskan Maja 
Hansenin 3-0 (11-6, 11-2, 11-9). Prons-
sille taituroi Belgian Julie Van Hauwa-
ert. Marina Donner sijoittui parhaana 
suomalaisena 60 pelaajan joukossa 
19:nneksi. 

Kisakallion urheiluopiston upeista 
olosuhteista sai tänä vuonna nauttia 
yhteensä 169 pelaajaa 27 eri maasta. 
Otteluita pelattiin kaikkiaan 777. Suo-
messa ensimmäistä kertaa käytetty 
virolainen kisanveto- ja tulospalvelujär-
jestelmä ”Sportsoftware.ai” sai kiitosta 
sekä pelaajilta, valmentajilta, yleisöltä 
että järjestäjiltä.

TULOKSET
JA

KUVAGALLERIA

Teksti: Heikki Kiiskinen
Kuvat: Hannu Tolvanen ja 

Heikki Kiiskinen

https://finlandia-open.sportsoftware.ai/
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Urheilu ja liikunta
kuuluu kaikille.
Kolmen kampuksen urheiluopisto yhdistää 
Pajulahden ja Kisakallion  
perinteet. Olemme koulutuksen,  
urheilun ja liikunnan asialla.  
Kasvamme rohkeasti kohti  
tulevaisuutta

Muista suomalaisista Timo Natunen 
(MS1) voitti alkulohkonsa puhtaalla 
pelillä, mutta urakka päättyi jo puolivä-
lieriin. Aaro Mäkelä (MS6) jäi puolestaan 
kolmen niukan tappion myötä alkuloh-
koon.

Suomen joukkueen valmennuksesta 
Helsingborgissa vastasivat Mika Räsä-
nen, Hannu Sihvo ja Iivari Hartikainen. 
Suomalaistuomareista kisoissa oli muka-
na Joonas Kivimäki.

Suomalaisottelut

20.11.
•	 TAPOLA A vs. RISTIC Z SRB 3-2 

(6,5,-8,-8,7)
•	 HERRAULT E FRA vs. MAKELA A 3-2 

(-4,-11,6,7,5)
•	 NATUNEN T vs. URLAUBER A HUN 

3-0 (9,7,6)
•	 CHATZIKYRIAKOS M GRE vs.  

MAKELA A 3-2 (5,-7,8,-7,4)
Aino Tapola: ”Tänään oli tiukka matsi. 
En ole aiemmin hävinnyt serbialaiselle 
erääkään. Hän on kehittynyt tosi paljon, 
enkä pystynyt pelaamaan parasta pe-
liäni. Viidenteen erään lähdin kunnon 
tsempillä ja peli lähti uudestaan kulke-
maan. Tärkeä voitto.”

Mika Räsänen: ”Aaro pelasi selkeästi 
parhaat kansainväliset ottelunsa, mut-
ta tuloksena oli kaksi tiukkaa ja har-
mittavaa 2-3 tappiota. Ensimmäisessä 
ottelussa ranskalaista maailmanlistan 
10. sijalla olevaa Herraultia vastaan 2-0 
johto kääntyi 2-3 tappioksi. Ainolla oli 
yllättävän haastava ottelu serbialaista 
vastaan, mutta käänsi väkisin ottelun 
lopulta itselleen. Timo otti tyylikkään 
revanssin Unkarin Urlaubista, jolle hävisi 
Pariisin kisassa muutama viikko sitten. 
Nyt 3-0 voitto, joka ei jättänyt jossitte-
luja.”

Parapöytätenniksen EM-kisat 20.-25.11.2025 Helsingborg, Ruotsi

Aino Tapolalle pronssia EM-kisoista
Aino Tapola saavutti 
pronssia marraskuun 
lopussa Ruotsin 
Helsingborgissa pelatuissa 
parapöytätenniksen EM-
kisoissa. Tapola pelasi 
naisten kaksinpelit 
yhdistetyssä luokassa  
WS1-2.

21.11.
•	 NATUNEN T vs. BORGATO A ITA 

3-2 (7,6,-9,-5,3)
•	 KARABARDAK P GBR vs. MAKELA A 

3-1 (10, -8, 4, 9)
•	 TAPOLA A vs. SPEGEL J GER 2-3  

(9, 5, -2, -9, -4)
•	 NATUNEN T vs. ARAVIS A CYP 3-0 

(7, 2, 2)
Mika Räsänen: ”Timolle lohkovoitto 
puhtaalla pelillä. Valmentaja Hartikaisen 
sanoin jämäkkää ja hyvää tekemistä. 
Timolla jatkuu pelit huomenna kvartta-
pelillä. Aarolta jälleen hyvä ottelu maail-
manlistan seiskaa vastaan mutta ei ihan 
riittänyt. Ainolla oli erittäin hyvät saumat 
Saksan Spegeliä vastaan, jolle on pari 
edellistä ottelua hävinnyt melko selvästi. 
2-1 ja 7-4 johto kääntyi vastustajalle.”

22.11.
•	 NATUNEN T vs. MAJOR E HUN 1-3 

(-9, -8, 7, -9), Natusen pelit päättyi-
vät puolivälieriin.

•	 TAPOLA A vs. MATOVCIKOVA E 
SVK 3-0 (4, 11, 7), Tapola lohko
kakkosen välieriin.

•	 TAPOLA A vs. ROSSI G 0-3 (-3, -7, 
-3), Tapolalle EM-pronssia.

Mika Räsänen: ”Timolla hyvin sujuneen 
alkukisan jälkeen lopputuloksena pet-
tymys. Ottelun alku luokan ykkössijoi-
tettua Majoria vastaan lähti haparoiden, 
mutta parani pelin edetessä. Neljännes-
sä erässä tilanne oli vastustajalle jo 3-9, 

Teksti: Heikki Kiiskinen, Mika Räsänen
Kuvat: ITTF ja Paralympiakomitea

josta nousu 9-9 ja oma syöttö. Ei tällä 
kertaa ja mitali jäi saavuttamatta. 

Aino hoiti aamupäivän pelinsä 3-0, 
jolla varmisti semifinaalipaikan. Semissä 
luokan ykkössijoitettu ulottuva Rossi ha-
ki Ainon nostot hyvin eikä Aino saanut 
käytettyä omia vahvuuksiaan. Kisasta 
kotiintuomisina pronssimitali yhdistetyn 
1-2 luokan ainoana ykkösluokan pelaa-
jana.”

	 Suomen joukkue.

https://urheiluopisto3k.fi/
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Urheilu ja liikunta
kuuluu kaikille.
Kolmen kampuksen urheiluopisto yhdistää 
Pajulahden ja Kisakallion  
perinteet. Olemme koulutuksen,  
urheilun ja liikunnan asialla.  
Kasvamme rohkeasti kohti  
tulevaisuutta

https://urheiluopisto3k.fi/
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Suomen putoaminen 16 parhaan joukosta tarkoitti myös sitä, 
paikka ensi vuonna pelattaviin 64 joukkueen MM-kisoihin 
meni sivu suun. Euroopasta Lontooseen kelpuutetaan sekä 
miehissä että naisissa Englannin lisäksi EM-kisojen 16 parasta 
maata. Loput 11 paikkaa jaettiin marraskuun maailmanrankin-
gin perusteella. Siinä Suomen sijoitus oli 104:s. 

Myös suora EM-paikka vuoden 2027 kisoihin olisi vaatinut 
sijoittumisen 18 parhaan joukkoon. Näin ollen Suomi ha-
kee seuraavaa EM-paikkaa karsintojen kautta. Vuoden 2026 
EM-ohjelmassa ovat henkilökohtaiset kilpailut lokakuussa 
Slovenian Ljubljanassa.

Miesten joukkuemestaruuden Kroatiassa pokkasi näytös-
tyyliin Ranska, naisissa ykköseksi pelasi Saksa. Romania nap-
pasi kisoista tuplasti hopeaa. EM-pronssille pelasivat miehissä 
Saksa ja Slovenia, naisissa Portugali Hollanti.

EM-joukkuekisat 12.-19.10.2025 Zadar, Kroatia

Suomi haastoi Belgian,  
mutta romahti Unkari vastaan

Suomen pöytätennismiehet jäivät ilman voittoja Kroatian Zadarissa pelattavissa 
EM-joukkuekisoissa. Keskiviikon sijoitusottelussa Unkari oli vahvempi puhtaasti 

3-0. Alkulohkossa Suomi koki tappiot Belgialle (2-3) ja Puolalle (1-3).  
Suomen lopullinen sijoitus oli jaettu 21:s.

Suomea Zadarissa oli kannustamassa lähes 20 hengen 
faniryhmä.

Suomen ottelut EM-joukkuekisoissa 2025 sekä 
päävalmentaja Mattias Bergkvistin kommentit

12.10. alkulohko: Belgia-Suomi 3-2
•	 RASSENFOSSE Adrien – NAUMI Alex 3-2 (11-6, 12-10, 

8-11, 9-11, 11-8)
•	 NUYTINCK Cedric – OLAH Benedek 0-3 (13-15, 8-11, 

8-11)
•	 ALLEGRO Martin – RÄSÄNEN Aleksi 3-0 (11-9, 11-7, 11-5)
•	 RASSENFOSSE Adrien – OLAH Benedek 2-3 (5-11, 11-4, 

7-11, 11-6, 6-11)



•	 NUYTINCK Cedric – NAUMI Alex 3-1 (8-11, 12-10, 11-6, 
11-7)

”Pojat pelasivat kokonaisuudessaan erittäin hyvin, käytännös-
sä jokainen pelasi omalla tasollaan, sillä Belgia on todella 
laadukas joukkue.”

14.10. alkulohko: Suomi – Puola 1-3
•	 RÄSÄNEN Aleksi – BADOWSKI Marek 0-3 (8-11, 6-11, 

8-11)
•	 OLAH Benedek – REDZIMSKI Milosz 0-3 (9-11, 9-11, 8-11)
•	 NAUMI Alex – KULCZYCKI Samuel 3-1 (11-5, 10-12, 18-

16, 11-7)
•	 RÄSÄNEN Aleksi – REDZIMSKI Milosz 0-3 (2-11, 7-11, 10-

12)
”Loukkaantumiset haittasivat jonkun verran pelaamista, mut-
ta joukkue taisteli silti hyvin. Varsinkin Alexin (Naumi) peli oli 
mukavaa katseltavaa.”

15.10. sijoitusottelu 17-24: Suomi – Unkari 0-3 
•	 OLAH Benedek – SZUDI Adam 1-3 (11-6, 6-11, 7-11, 1-11)
•	 NAUMI Alex – ANDRAS Csaba 1-3 (4-11, 9-11, 11-8, 9-11)
•	 LEHTOLA Lassi – LEI Balazs 0-3 (3-11, 3-11, 4-11)
”Kokonaisuudessaan joukkue esiintyi ihan mallikkaasti ottaen 
huomioon erilaiset loukkaantumiset ja pikkuvaivat ennen 
kisoja ja niiden aikana. Euroopassa on kova taso, joten me-
nestyminen vaatii täydellisen onnistumisen ja vähän myös 
arpaonnea. Tällä joukkueella pystymme vielä kehittymään, 
mutta se vaatii kovaa työtä ja paljon kansainvälisiä pelejä.”

9

Teksti: Heikki Kiiskinen
Kuvat: ETTU

	 Aleksi Räsänen.

	 Lassi Lehtola.

	 Alex Naumi.

	 Benedek Oláh.

	 Suomen faniryhmä.
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Vuoden tyttöjuniori:  
Kamilla Kadar, MBF
Ruskeasuon kasvatti Kamilla teki Euro-
mincihampsissä historiaa pääsemällä 
ensimmäisenä suomalaisjunnuna 16 
parhaan joukkoon (lopulta 12.). Muu-
tenkin esitykset kansainvälisillä kentillä 
olivat vahvoja. 10-vuotias  tyhjensi pöy-
dän junioreiden SM-kisoissa voittamalla 
kultaa 12- ja 13-vuotiaissa sekä pronssia 
15- ja 18-vuotiaissa.

Vuoden poikajuniori:  
Jimi Koivumäki, PT 75
Jimillä on ollut vahva vuosi. Vuoteen on 
mahtunut mm. esiintyminen nuorten 
olympiafestivaaleilla, suomalaisittain 
historiallinen EYS-kisan hopea, menes-
tystä Sweden Tourilla ja neljä Suomen 
mestaruutta. 14-vuotiaana Jimi on Mes-
taruussarjan nuorin pelaaja. 

Vuoden naispelaaja:  
Maria Girlea, PT Jyväskylä
Marialla oli vauhdikas vuosi: lukiosta 
valmistuminen, muutto Ruotsiin ja kasa 
pingismenestystä. Palkintokaappiin il-
mestyivät mm. aikuisten SM-kulta nelin-
pelistä, hopea kaksinpelistä ja naisten 
Mestaruussarjan mestaruus. Maria pelaa 
naisten Pingisligania Halmstadin jouk-
kueessa. 

Vuoden miespelaaja:  
Benedek Oláh, SeSi
Pentti kiersi tänä vuonna vähemmän 
kansainvälisiä WTT-kisoja ja panosti 
sarjapelaamiseen. Puolan, Espanjan ja 
USA:n kovatasoisissa sarjoissa hän on 
ollut joukkueidensa kantavia voimia. 
Joukkueiden EM-kisoissa Pena nappasi 
pari näyttävää voittoa Belgiaa vastaan. 
Päättää jälleen kauden Suomen ran-
kinglistan kurkona. 

Vuoden parapelaaja:  
Aino Tapola, Wega
Aino on Suomen ainoa olympia- ja 
paralympialajien maailmanrankingin 
ykkönen! Tähän saavutukseen hän ylsi 
kesäkuussa ohitettuaan 1-luokan listalla 
kovan kilpakumppaninsa Puolan Dorota 
Buclawin. Marraskuussa Aino nappasi 
yhdistetyn 1-2-luokan EM-pronssia. Vuo-
teen mahtui turnausvoitot Ranskasta, 
Sloveniasta ja Italiasta.

Tähtiloistoa Pingisgaalassa
Historian toinen Pingisgaala järjestettiin 13. joulukuuta Hotel Arthurissa, Helsingissä.  

Gaalassa juhlistettiin pingisvuotta ja palkittiin kauden parhaat.

Vuoden veteraanipelaaja:  
Marina Donner, MBF
Suomen naisten ykkönen on myös maa-
ilman ykkönen yli 40-vuotiaissa. Tänä 
vuonna palkintokaappia komistamaan 
tulivat EM-kisojen kullat kaksinpelistä ja 
nelinpelistä yhdessä ruotsalaisen Sofia 
Westholmin kanssa.

Vuoden pöytätenniskoulu:  
Nuolialan koulu, Pirkkala
Suomen pöytätenniskoulujen piilotettu 
helmi löytyy Pirkkalasta. Lajista innos-
tuneiden opettajien johdolla pingis-
toiminta on todella aktiivista. Kaikilla 
luokilla on omat välinesetit ja tarjolla 
on useampi pelipöytä. Koulun sisäiset 
kilpailut innostivat koululaisia osallistu-
maan opettajan johdolla myös koulu-
laisten SM-kisoihin.  

Vuoden pingisteko:  
Suomen miehet EM-kisoihin
Benedek Oláh, Alex Naumi, Aleksi Rä-
sänen ja Lassi Lehtola raivasivat tammi-
kuun karsinnoista itsensä 24 Euroopan 
huippumaan joukkoon. 20 hengen fani-
joukon kanssa kisoihin matkannut jouk-
kue jäi itse kisoissa ilman voittoja, mutta 
haastoi mm. Belgian todella tiukkaan 
kamppailuun.

Vuoden seura  
(pisteytys pelaajamäärien ja 
menestyksen mukaan):  
PT Espoo
Vuoden pingisaktiivi:  
Teemu Oinas, OPT-86
Suomen pingiksen ihmemies. Oulun 
seurapomo tekee valtavia tuntimääriä 

	 Puheenjohtaja Mika Pyykkö.
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GAALA- 
VIIKONLOPUN 

KUVAGALLERIA

oululaiselle ja suomalaiselle pöytäten-
nikselle. Oulussa hän valmentaa, orga-
nisoi, järjestää, viestii ja pelaa. Liitossa 
hän toimii mm. hallituksessa ja kilpai-
luvaliokunnan puheenjohtajana. Hattu 
päästä!  

Vuoden valmentaja:  
Katja Kohonen, KuPTS
Kuopion junioritoiminnassa aktiivisesti 
kevääseen asti mukana ollut Katja on 
tehnyt kesällä ja syksyllä paljon töitä 
Niko Hämäläisen kanssa. Niko onkin 
ottanut syksyn aikana valtavan kehitys-
askeleen. Katja on autellut myös toisen 

paljon kehittyneen savolaisen, Timo 
Natusen valmennuksessa. 

Vuoden kilpailu:  
Pongfinity Cup, MBF
Helmikuussa ensimmäistä kertaa järjes-
tetty Pongfinity Cup oli jättimenestys. 
Kansainvälinen kilpailu oli organisoitu 
poikkeuksellisen hyvin. Oheistapahtu-
mia kilpailun ohella oli useampia. Kil-
pailuihin osallistui 230 pelaajaa (300 
starttia) 40 maasta. Pelaajista yli puolet 
(130) tuli ulkomailta.

Teksti: Henri Pelkonen ja Heikki Kiiskinen
Kuvat: Ildiko Kadar

	 Vuoden kilpailu - Pongfinity Cup - MBF.

	 Vuoden seura - PT Espoo.

	 Vuoden tyttöjuniori - Kamilla Kadar MBF.

	 Taneli Keinonen.

	 Vuoden pingisaktiivi - 
Teemu Oinas OPT-86.

	 Huutokauppakeisari Pasi Valasti ja 
toiminnanjohtaja Henri Pelkonen.

https://photos.google.com/share/AF1QipOEgy2Bn1qKWT0t8IinQ6jcCmnagU13d49fNOQm3eGL9XCayMU8VI5H8S8vDRY50w?key=RmlMVGYyamdzaEpqcVI4OFJ4V2FqV2lQR0ZrbFlB
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TULOKSET
MIEHET TOP-16
1. 	Alex Naumi, KoKa
2. 	Otto Tennilä, PT 75
3. 	Aleksi Räsänen, PT Espoo ja  

Sam Khosravi, Pars

NAISET TOP-8
1. 	Maria Girlea, PT Jyväskylä
2. 	Aleksandra Titievskaja, PT Espoo
3. 	Jannika Oksanen, PT 75 ja  

Polina Levkina, PT Espoo

Junioreiden TOP 14.12.
Junioripojat
1. 	Niko Hämäläinen, KuPTS
2. 	Elmeri Räsänen, KuPTS
3. 	Luka Oinas, OPT-86

Junioritytöt
1.  Kamilla Kadar, MBF
2. 	Jaimielee Enriquez, TIP-70
3. 	Ge Anne Quinal, TIP-70

Kadettipojat
1. 	Luka Oinas, OPT-86
2. 	Joel Koivumäki, PT 75
3. 	Tomi Juutilainen, PT 75

Kadettitytöt
1. 	Kamilla Kadar, MBF
2. 	Jaimielee Enriquez, TIP-70
3. 	Paola Estrada Noso, MBF

Nappulapojat
1. 	Joel Koivumäki, PT 75
2. 	Thomas Holmberg, PT Espoo
3. 	Sebastian Ristikangas, PT Espoo

Nappulatytöt
1. Kamilla Kadar, MBF
2. 	Paola Estrada Noso, MBF
3. 	Liia Salonen, TIP-70

Rusalla 12.12. järjestetyissä TOP-kilpailuissa mittaa toisistaan ottivat suurin osa Suomen parhaista 
pelaajista. Pöydällä oli kunnian lisäksi kotimaisen pingiksen suurin palkintopotti, 3500 euroa.

Maria Girlea ja Alex Naumi veivät TOP-mestaruudet

	 Miesten TOP-16 mitalistit.   Naisten TOP-8 mitalistit.
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0000228800  HHeellssiinnkkii

http://www.pingiskeskus.fi
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M60
1. 	TIP-70 (Riku Anttila, Julius Muinonen, Petri Kotamäki, Jukka 

Ovaska)
2. 	Wega (Hannu Sihvo, Pekka Kolppanen, Matti Kurvinen)
3. 	HUT (Yan Ping,  Mikko Huotari, Kari Saarinen) ja PT Espoo 

(Yan Zhuoping, Cong Xhiseng)

M70
1. 	BK (Matti Lappalainen, Jukka Somervuori)
2. 	PT Jyväskylä (Tauno Kara, Kari Lehtonen)
3. 	PTS-60 (Hannu Uusikivi, Harri Peltola, Kari Taive)  

ja TIP-70 1 (Asko Immonen, Eero Nordling)

M80
1. 	PT-75 1 (Veikko Holm, Ingvar Söderström)	
2. 	TuTo (Kaj Blomfelt, Antti Kirveskari)
3. 	PT-75 2 (Yrjö Kerttula, Veikko Juutinen) ja ToTe  

(Jussi Toikka, Veikko Väisänen)	

N60
1. 	PT-2000 (Kirsi Riikonen, Sirpa Kemppinen)
2. 	TIP-70 (Pirkko Mäkinen, Terttu Nurvo)

Veteraanien SM-joukkuekisat 18.10.2025
Lauantaina 18. lokakuuta Ruskeasuon pöytätennishallilla aisti vankan kokemuksen, kun siellä pelattiin 
perinteinen veteraanien SM-joukkuekisa. Turnausjärjestelyistä vastasi Suomen vanhin pingisseura, 
vuonna 1939 perustettu Bordtennisföreningen Bollkamraterna eli BK. Mitalistit ovat tässä.

	 Miehet 40.

	 Miehet 60.

	 Miehet 80.

	 Miehet 50.

	 Miehet 70.

	 Naiset 60.

M40
1. 	Wega (Vesa Lappi, Sami Pyykkö)	
2. 	LPTS (Leo Kivelä, Miika Berghäll)	
3. 	HUT (Olli Ropponen, Mikko Huotari) ja BK (Marko 

Savolainen, Timo Reijola)

M50
1. 	Wega (Hannu Sihvo, Matti Kurvinen, Vesa Lappi, Ville 

Lappi)	
2. 	HUT (Yan Ping, Jari Saarinen, Jari Homanen, Mikko Huotari)	
3. 	BTK Halex (Mikael Jutila, Mats Ingman)

Teksti ja kuvat: BK.
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Mika Pyykkö, puheenjohtaja (2025-26)
0400 841 662, mika.pyykko@kolumbus.fi

Sonja Grefberg, varapuheenjohtaja (2025-26)
040 556 6179, sonja.grefberg@kolumbus.fi

Varsinaiset jäsenet:

Anton Mäkinen (2026-2027)
045 651 4258, makinenanton@hotmail.fi
Tero Naumi (2026) 
040 823 9895, teromi10@hotmail.fi
Tapio Passinen (2026-2027) 
0408403691, tapio.passinen@yahoo.com
Matti Kurvinen (2026-2027) 
040 5047845, kurvinen@live.com
Riku Solapuro (2026-2027) 
050 5260210, riku@icyform.com
Teemu Oinas (2025-2026) 
050 4858200, teemu.oinas@gmail.com
Timo Reina (2025-2026) 
040 5558458, timo.reina@gmail.com
Maaret Koivumäki (2025-2026) 
050 5249813, maaret.koivumaki@gmail.com

Varajäsenet, toimivaltaisia tässä järjestyksessä 
(toimikausi yksi vuosi):
Jari Seppälä, Aaro Mäkelä, Ildiko Kadar,  
Georg Henrik Wrede 

Hallitus

Ratinglistat

Valimotie 10, 00380 Helsinki
info@sptl.fi
www.sptl.fi

Toimihenkilöt: 
Henri Pelkonen, toiminnanjohtaja
040 5371449, henri.pelkonen@sptl.fi
Taneli Keinonen, kenttäpäällikkö
050 5285861, taneli.keinonen@sptl.fi
Heikki Kiiskinen, viestintäkoordinaattori
040 5545075, heikki.kiiskinen@gmail.com
Mattias Bergkvist (päävalmentaja, junioreiden ja  
miesten maajoukkue)
Mika Räsänen (valmentaja, junioreiden ja naisten 
maajoukkue sekä paramaajoukkue) 

Tilit:
LISENSSITILI: FI34 5716 9020 0181 02
- tälle tilille maksettava kaikki lisenssimaksut

PÄÄTILI: FI12 5716 9020 0181 10
- tälle tilille maksetaan sellaisia maksuja,  
joista tulee erikseen pyyntö tai lasku

Osuuspankin laskutustili säilyy entisellään. 
Tilille maksetaan edelleen ainoastaan laskutuksen  
kautta tulevat maksut, ei muita.  
Laskutustili on FI55 5710 0420 2557 47

Pyydämme, että käytätte aina viitettä, mikäli sellainen 
laskussa on. Se helpottaa paljon toimistotyötä.

Toimisto

Täydelliset pelaaja-, luokka ja seurakohtaiset listat löytyvät SPTL:n nettisivuilta kohdasta  
”Kilpailut / Julkaistut Rating-listat / Päivärating”. 

Näin otat SPTL:n somekanavat helposti seurantaan
Suomen Pöytätennisliiton sosiaalisen median kanavat löytyvät 
Facebookista, Instagramista, X:stä, ja TikTokista hakusanalla 
@pingisliitto. SPTL:lla on myös oma Youtube-kanava, PingisTV. Mitä 
enemmän kanavilla on seuraajia, sitä paremmin laji saa näkyvyyttä.

- avaa älypuhelimesi kamera
- kohdista se QR-koodiin
- seuraa näytön ohjeita
- paina ”Tykkää”, ”Seuraa” tai ”Tilaa”.
tai
- klikkaa suoraan QR-koodia

	 Naiset 60.

https://www.sptl.fi/sptl_uudet/?page_id=7344
https://www.sptl.fi/sptl_uudet/?page_id=7344
https://www.youtube.com/@suomenpoytatennisliitto
https://www.tiktok.com/@pingisliitto
https://twitter.com/Pingisliitto
https://www.instagram.com/pingisliitto/
https://www.facebook.com/pingisliitto/
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